

## REGOVANJA POVODOM PRESUDE NOVINARU IVANU RAJOVIĆU

OTVORENO PISMO PREDSEDNIKU DR MILOŠU BABIĆU

### **Podmirite račun za kaznu i sudske troškove**

Gospodine predsedniče,

S obzirom na presudu koja je postala pravosnažna, a izrečena gospodinu Ivanu Rajoviću za delikt ne jasno definisan, a inače ponikao u periodu posle 45. godine, molim Vas da preduzmete sve što je u Vašoj moći kako bi se sprečio odlazak gospodina Rajovića na izdržavanje zatvorske kazne.

gospodina Rajovića i samo za proteste '96. i '97. već „Kraljevačkih novina”, što je demokratije.

znatnim sredstvima, po molim Vas da preuzmete na mišljenja, obavezu posledica sudskih troškova i Rajoviću.

donatorskom doručku, gde bi zbog kojih smo mi svojevremeno, a posebno Ivan Rajović, dosta trpeli.

*S poštovanjem LJubiša Jovašević*



Nemam nameru da govorim o ulozi njegovom doprinosu vezanom ne i pre toga za uređivanje između ostalog i put širenja S obzirom na to da raspoložete Zakonu o lokalnoj samoupravi, sebe, a u ime demokratije i slobode podmirivanja računa koji su izrečene kazne gospodinu Ivanu Možda bi trebalo razmisliti o svoje donatorstvo iskazali i oni

---

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST OPŠTINSKOG ODBORA DEMOHRIŠĆANSKE STRANKE SRBIJE

### **Ustanimo u javnu odbranu slobodne reči**

Posle sinoćne sednice OO DHSS Kraljevo, ne ostaje nam ništa drugo nego da javnost Kraljeva obavestimo da smo, blago rečeno, zaprepašćeni i zgroženi presudom Okružnog suda Kraljevo izrečenom novinaru „Ibarskih novosti” Ivanu Rajoviću. Okrivljenom Rajoviću izrečena je kazna po osnovu krivičnog dela uvrede, koje su njegove kolege 01.12.2006. godine prevele na srpski jezik sa 82 dana zatvora.

Presudu je donelo Veće u sastavu Radojka Bažalac (predsednik), Ilija Zindović i Cmiljka Miladinović, članovi Veća.

Svi mi, pored osnovnog radnog poziva od kojeg živimo, imamo i nešto što se zove životna i lična biografija. tako i troje sudija i tužilac Mitrović imaju biografije iz kojih je ponešto poznato javnosti.

Ivan Rajović je novinar i pesnik, kome je ovo tročlano veće kao olakšavajuću okolnost ustanovilo slabo imovinsko stanje.

Ipak je Rajovića osudilo na desetogodišnjicu građanskih protesta. Ima nas koji nismo kratkog pamćenja, pa se sećamo šta je ko molio svojevremeno posle 5. oktobra.

Vi kratkog pamćenja, slobodno zaboravite sve šta se događalo pre deset godina. Vi koji držite do sebe, odmah ustanite u javnu odbranu slobodne reči Ivana Rajovića, ma koliko

da vam je Rajović simpatičan ili ne, i ma koliko vam njegova napisana i pošteno potpisana reč teško ili lako padala. Ne dugujete to Ivanu Rajoviću, on je čovek koji živi na ivici egzistencije, čiju decu prebijaju telohranitelji gradskih moćnika, ali čovek koji nije u ovom gradu ostavio trag za sobom, već je sebe ugradio u ovaj grad. Pozivamo sve slobodoumne Kraljevčane da javno, oštro i bez rezerve spreče povratak na ukidanje slobode javne reči. Jesu presude sudova neprikosnovene, ali njih donose ljudi jer sude ljudima, i nisu nepogrešivi.

Zato sebi uzimamo pravo da ustanemo u odbranu ljudi koji slobodno iznose, brane i potpisuju svoje mišljenje. Čestitamo slobodnom i hrabrom građaninu Ivanu Rajoviću.

*Predsednik OO DHSS Kraljevo*

*Prof. dr Predrag Stojanović*

SAOPŠTENJE OO LDP KRALJEVO

## **Nema napretka našeg društva bez sveobuhvatne lustracije**

Povodom presude kojom se novinar Ivan Rajović proglašava krivim i osuđuje da plati kaznu i sudske troškove u iznosu od 80.000 dinara, LDP Kraljevo ističe sledeće:

Slučaj gospodina Ivana Rajovića potvrđuje da u Srbiji ne postoji suštinski raskid sa politikom Slobodana Miloševića.

Umesto da država deluje protiv ljudi koji su pomogli Miloševiću u uništavanju naših života, događa se upravo suprotno: država osuđuje čoveka koji se svih ovih godina borio protiv tiranije...

...Ovim slučajem je još jasnija činjenica da nema istinskog napretka našeg društva bez sveobuhvatne lustracije.

*OO LDP Kraljevo*

*Budimir Milić*

VUK DRAŠKOVIĆ O KAŽNJAVANJU NOVINARA IVANA RAJOVIĆA:

## **„Više nego skandalozna presuda!?”**

- Nevezano za ovu izbornu kampanju, jadan je osećaj doći u Kraljevo deset godina posle onih tromesečnih demonstracija i saznati da jedan novinar, Ivan Rajović, čeka da ga odvedu u zatvor ako ne bude imao da plati 82.000 dinara!? Pročitao sam tu presudu i smatram da je više nego skandalozna! Za tako nešto ne šalju se novinari u zatvor danas nigde u Evropi i ako se i taj minimum kritičnosti i slobode da budeš kritičan oduzme, onda se Srbija vraća u svoju davnu prošlost, za koju smo verovali da je iza nas. Usuđujem se reći da Ivan Rajović nije osuđen od ovoga suda ovde zbog onoga što je napisao, nego zbog toga što je upravo on bio Ivan Rajović, što je bio čelnik SPO tolike godine i što je upravo on ovde u Kraljevu vodio tromesečne demonstracije protiv toga režima. Mi nećemo dozvoliti da Ivan Rajović ode u zatvor, ali imate moju reč, ako SPO bude snažan u Skupštini Srbije, „demokratska metla” proći će preko još neraščišćenog srpskog pravosuđa između ostalog, a na tome, na čišćenju Srbije od Miloševićevih stubova u policiji, u pravosuđu, između ostalog, insistira Evropa, i to je jedan od preduslova da

Srbija uđe u Evropu i taj preduslov će biti ispunjen - rekao je Vuk Drašković, predsednik SPO, na konferenciji za novinare u Opštinskom odboru te stranke u Kraljevu.